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ПЕРЕДМОВА 

 
Прийнята модель національної економіки України в напрямку 

модернізації суспільного розвитку та оптимізації ресурсного потенціалу 

підприємств з метою підвищення конкурентоспроможності вимагає 

впровадження відповідної стратегії управління. За таких умов необхідним є 

впровадження ефективних заходів практичного використання обліково- 

аналітичної інформації в процесі управління підприємницькою діяльністю, 

виробництвом і збутом продукції, економією ресурсів. Система обліку і 

звітності повинна ґрунтуватись на методологічних принципах і підходах, 

спрямованих на всебічний вплив на діяльність підприємства для забезпечення 

отримання прибутку та зміцнення його фінансових позицій на ринку. Тому 

актуальним стає формування відповідних компетентностей в процесі вивчення 

дисципліни «Бухгалтерський облік» спеціалістами в сфері економіки і 

управління, обліку та фінансів, що є запорукою набуття практичних навиків 

створення і використання обліково-інформаційного забезпечення, необхідного 

для прийняття ефективних управлінських рішень. 

Метою посібника з бухгалтерського обліку є набуття теоретичних знань 

щодо сутності, принципів і основ формування та зберігання облікової 

інформації в системі управління економічними процесами суб’єктами 

господарювання, засвоєння основних облікових і технологічних процедур 

інформаційного забезпечення управління господарськими операціями та 

процесами, розробки способів уникнення можливих негативних впливів 

факторів внутрішнього й зовнішнього середовища на базі чинної облікової 

методики. Теоретичні положення в посібнику проілюстровані відповідними 

таблицями, схемами й рисунками, а для кращого засвоєння теоретичних знань і 

набуття практичних навиків наведені практичні задачі, тести для контролю 

знань студентів, відповідні додатки. Навчальний посібник поєднує теоретичні 

аспекти обліку і окремі елементи їх практичного застосування на підприємстві. 

Дане видання вирізняється тим, що узагальнює як теоретичні засади 

бухгалтерського обліку, так і організацію та методику обліку його окремих 

об’єктів відповідно до програми дисципліни «Бухгалтерський облік», що дає 

змогу застосовувати ці знання в практичній діяльності майбутніх фахівців 

економічного спрямування. 

Навчальний посібник призначений для широкого кола користувачів: 

студентів, аспірантів, викладачів, працівників і керівників економічних служб 

підприємств та установ. 
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